
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

               FORM BA VE FORM BS BİLDİRİMLERİ KALDIRILDI 
____________________________________________________________________________________ 

 

   Sirküler No: 2024/53 
                  İstanbul, 26.09.2024   
____________________________________________________________________________________ 
 

25.09.2024 tarih ve 32673 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan (565) Sıra No.lu VUK 

Tebliğ’inde; 

 

“Elektronik belge uygulamalarının yaygınlaşması, elektronik ortamda düzenlenen 

belgelere erişimin kolaylaşması ve kamu kurumları arasındaki bilgi paylaşımının 

etkinleşmesine bağlı olarak vergi mükelleflerinin uyum maliyetlerinin azaltılması, mükellef 

ve meslek mensupları tarafından verilmesi gereken bildirimlerin azaltılması amacıyla, Eylül 

2024 dönemi bildirimlerinden başlamak üzere Form Ba ve Form Bs bildirimlerinin verilmesi 

uygulamasına son verilmesi uygun bulunmuştur” 

açıklaması yer aldığından, bundan böyle, Eylül 2024 döneminden başlamak üzere  

Form Ba ve Form Bs bildirimi verilmeyecektir. 

Ba-Bs bildirimine son verilmesine bağlı olarak, (362, 381 ve 396) Sıra No.lu VUK Genel 

Tebliğleri Eylül 2024 dönemi bildirimlerinden başlamak üzere yürürlükten kaldırılmıştır. 

Ancak; (565) Sıra No.lu Tebliğin 01.10.2024 tarihinden itibaren yürürlüğe girecek olması 

nedeniyle, Eylül 2024 döneminden önceki dönemlere ilişkin olarak, yukarıda belirtilen 

Tebliğ hükümlerinin uygulamasına devam edilecektir. 

 

Bilgilerinize sunulur. 
 
 
Saygılarımızla. 
 

RSM Turkey Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
Member of RSM International 

 


